
IНФРМАЦIЙНЕ  ОГОЛОШЕННЯ 
про проведення конкурсу з відбору суб'єктів аудиторської діяльності, які можуть бути призначені 

для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності 
 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ СТАЛЕЛИВАРНИЙ ЗАВОД» (надалі - 
Товариство, або АТ «КСЗ») на виконання ст. 29 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську 
діяльність», оголошує конкурс з відбору суб'єктів аудиторської діяльності, які можуть бути призначені для 
надання послуг з обов'язкового аудиту  фінансової звітності Товариства за 2023 рік. 

Інформація  про Товариство 
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  «КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ СТАЛЕЛИВАРНИЙ ЗАВОД» 

Ідентифікаційний код: 05756783 

Місцезнаходження: м. Кременчук, в. Івана Приходька, б. 141  

Міжміський  код, телефон  та  факс: (05366) 61394 

Дані щодо діяльності  та фінансового стану: розміщені  на веб - сайті  Товариства 

Адреса веб - сайту Товариства: http:// steel .pl.ua/MyKSZ 

Завдання з обов'язкового аудиту фінансової звiтностi: аудиторська перевірка річної фінансової 

звітності Товариства за 2023 рік з метою висловлення незалежної думки аудитора про її відповідність в 

усіх суттєвих аспектах фінансовому стану Товариства станом на 31.12.2023 р. та вимогам Міжнародних 

стандартів фінансової звітності, з наданням аудиторських звітів про фінансову звітність  Товариства за 

2023 рік. 

 
Період, що буде перевірятись:  01.01.2023 – 31.12.2023 

 
Строк надання аудиторських висновкiв: не пiзнiше двох мiсяцiв пiсля укладання договору 

 
Умови та порядок проведення конкурсу 

Метою  проведення  конкурсу  є відбір на конкурсних  засадах  аудиторської  фірми для  проведення  аудиту 
річної фінансової  звітності АТ «КСЗ» за 2023 рік. 

 
У конкурсі  можуть брати участь суб'єкти аудиторської діяльності,   які відповідають вимогам, що встановлені  
Законом України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», а також визначеним критеріям 
відбору: 
- суб'єкт аудиторської діяльності набув права на провадження аудиторської· діяльності на підставах та в порядку  
передбаченому  Законом  України  «Про  аудит  фінансової  звітності  та  аудиторську  діяльність» та включений 
до Реєстру аудиторі в та суб'єкті в аудиторської діяльності  (далі - Реєстр); 
- суб'єкт аудиторської діяльності включений до  розділу Реєстру  «суб'єкти   аудиторської діяльності, які мають 
право проводити  обов'язковий   аудит  фінансової  звітності   підприємств ,  що  становлять  суспільний  інтерес» : 
- суб'єкт аудиторської діяльності має   добру   ділову   репутацію, в тому числі з урахуванням норм   Закону України  
«Про  аудит  фінансової звітності  та  аудиторську  діяльність»; 
- в суб'єкта аудиторської діяльності за основним місцем роботи має працювати  не  менше  п'яти  аудиторів із 
загальною чисельністю  штатних  кваліфікованих   працівників,   які   залучаються   до  виконання   завдань,   не 
менше 1 0  осіб, з яких щонайменше  дві особи повинні підтвердити кваліфікацію відповідно  до  статті  19 Закону 
У к р а ї н и « Про аудит  фінансової звітності  та  аудиторську діяльність»  або  мати чинні сертифікати (дипломи) 
професійних організацій, що підтверджують високий рівень знань з міжнародних стандартів фінансової звітності ; 
- суб'єкт аудиторської діяльності має чинний договір страхування цивільно-правової  відповідальності суб'єкта 
аудиторської діяльності перед третіми особами, укладений відповідно до положень чинного законодавства 
України; 
- суб'єкт аудиторської діяльності пройшов перевірку системи контролю якості, що підтверджено відповідним 
документом  Аудиторської  палати України; 
- сума винагороди суб'єкта  аудиторської  діяльності за попередній річний звітний період від кожного з 
підп риємств,  що становлять суспільний інтерес, яким надавалися послуги з обов'язкового аудиту фінансової 
звітності протягом цього періоду, не  перевищувала 15 відсотків загальної суми доходу від надання  аудиторських 
послуг; 



- у суб'єкта аудиторської діяльності  відсутні обмеження, встановлені Законом України «Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську діяльність», пов'язані з тривалістю надання  послуг  Товариству  та одночасним наданням 
визначених не аудиторських послуг; 
- суб'єкт аудиторської діяльності, його ключові партнери з аудиту, його власники (засновники, учасники), 
посадові особи і  працівники та і н ш і  особи,  що залучатимуться  до  надання  таких  послуг,  а також  близькі 
родичі та член и сім'ї зазначених осіб: 

- не є  афілійованими особами Товариства; 
- не є  афілійованими особами  посадових  осіб Товариства; 
- не є  особам и , які  надають консультаційні  послуги Товариству; 
- не є  власниками фінансових інструментів, ем ітованих Товариством, або юридичної особи, пов'язаної з 
Товариством спільною власністю, контролем та управлінням, крім тих, що належать Товариству 
опосередковано  через  інститути  спільного інвестування; 
- не беруть участь в операціях з фінансовими інструментами,  емітованими,  гарантованими  або іншим чином  
підтримуваними Товариством,  крім операцій в м ежах і нститутів  спільного і нвестування; 
- не перебували у звітному періоді, що пі длягає перевірці та протягом періоду надання послуг з аудиту 
фінансової звітності Товариства у трудових, договірних або і нших відносинах з Товариством, що можуть 
призвести до конфлікту і нтересів; 
- не брали участі  у підготовці та  прийнятті управлінських рішень Товариства. 

 
Не допускаються до участі  в конкурсі суб'єкти аудиторської діяльності, які: 
- не відповідають  вимогам  Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» та 
критеріям відбору; 
- подали до участі в конкурсі  документи із порушенням строку, встановленого  цим оголошенням; 
- подали до участі в конкурсі  документи, що містять недостовірну інформацію. 

 
Для у ч а с т і  в конкурсі суб'єкт аудиторської діяльності направляє до Т овариства наступні 
документи / інформацію: 
- загальну і нформацію про суб'єкта аудиторської діяльності та його діяльність; 
- конкурсну пропозицію, що містить інформацію про вартість послуг суб'єкта аудиторської діяльності, а 
також граничний строк  виконання  завдання  з обов'язкового аудиту фінансово звітності; 
- інформацію/документи, що підтверджують відповідність суб'єкта аудиторської  діяльності критеріям 
відбору. 
Конкурсні пропозиції подаються учасниками особисто або надсилаються  поштою у запечатаному  конверті з  
відміткою «На конкурс  з відбору аудиторів»,  або на електронну поштову адресу: пf@steel.pl.ua 

Подати конкурсну пропозицію можна за адресою: 39621, Полтавська область, м. Кременчук, вул. 
І. Приходька, буд. 141 
Термін приймання конкурсних пропозицій: 22.01.2024 р. - 02.02.2024 р. 

За  результатом   розгляду   конкурсних  пропозицій  Аудиторський   комітет  оцінює конкурсні   пропозиції, 
подані    суб'єктами  аудиторської   діяльності,   за   встановленими   критеріями  відбору та складає  звіт   про висновки 
процедури відбору. За результатами конкурсу Аудиторський комітет п редставляє  виконавчому органу  Товариства 
обґрунтовані  рекомендації   щодо  призначення  суб'єкта (суб 'єктів) аудиторської діяльності для  надання   послуг   з   
обов'язкового   аудиту   фінансової звітності,  які мають включати щонайменше дві  пропозиції щодо  відбору суб'єктів 
аудиторської  діяльності  для  проведення  обов'язкового  аудиту  фінансової звітності. Виконавчий  орган  формує 
пропозиції для Наглядової  ради  Товариства, на підставі  яких  будуть розроблені  проекти  рішень для   Загальних 
зборів, про призначення суб'єкта (суб'єктів) аудиторської діяльності  для надання  послуг з обов'язкового  аудиту  
фінансової звітності, які  мають включати  рекомендації Аудиторського   комітету, а також обґрунтовані   
рекомендації щодо вибору одного суб'єкта аудиторської діяльності або групи суб'єкті в  аудиторської діяльності, які  
надаватимуть послуги з аудиту спільно.  Якщо пропозиції виконавчого органу не враховують рекомендації  
Аудиторського комітету, то має  бути  наведено обґрунтування   відповідних пропозицій. Однак суб'єкт аудиторської  
діяльності,  запропонований   виконавчим органом,  має бути з числа суб'єктів аудиторської діяльності,  які  брали  
участь у конкурсі та відповідають встановленим  вимогам. 

Протягом одного робочого дня з дня  затвердження  аудиторським  комітетом  звіту  про  висновки п роцедури 
відбору, учасникам конкурсу, конкурсна пропозиція яких відхилена, направляються електронною поштою  
повідомлення про відхилення їх пропозицій. Щонайменше двом суб'єктам  аудиторської  діяльності, які пройшли   
відбір, електронною  поштою  направляються  повідомлення про результати  конкурсу. 

         Рішення про призначення суб'єкта аудиторської діяльності  для  надання  послуг  з  обов'язкового  аудиту 
фінансової звітності приймається Загальними зборами Товариства, у разі прийняття наглядовою радою 
Товариства рішення щодо включення відповідного питання до порядку денного загальних зборів акціонерів 
Товариства. 

Товариство протягом одного робочого дня з д ня  прийняття  рішення  про обрання  аудитора повідомляє 
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електронною поштою обраного суб 'єкта аудиторської діяльності, про прийняте рішення. 
Контактна особа:   Начальник фінансового відділу АТ «КСЗ» Ахадова Тетяна Валеріївна  
тел. + 3809771 54582, пf@steel.pl .ua 

Додатки: 
1 .  Порядок  проведення  конкурсу з відбору суб'єктів аудиторської діяльності,  які  можуть бути призначені 
для надання послуг з обов'язкового аудиту ф і нансової  звітності АТ «КСЗ». 
2.  Тендерна документація. 

 
 
 

Голова аудиторського комітету Винник Р.О. 
 

Член аудиторського комітету                                                                            Красногрудова Т.П. 
 

Член аудиторського комітету / Ахадова Т.В. 
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